



與青年同行 建互助小區

文匯報 75周年 之義重情深

作為一位從事青年服務的社工，我最希望可以見到年輕人健康快樂地成長，日後將能力及魄力回饋社區。...

同舞同樂成長幼橋樑

荃灣區福來關愛隊的成立頗成轉機。關愛隊起動後，我們陸續為區內居民組織不同形式的服務及活動，其中包括活動計劃「長幼勁舞團」。...



荃灣區福來關愛隊舉辦「長幼勁舞團」活動計劃，招募區內對舞蹈有興趣的長者和年輕人，一起體驗舞蹈的樂趣。

汀深關愛隊服務逾千人次

辦事處開幕 隊長難忘打風助居民避水浸

特區行政長官李家超於去年施政報告公布，特區政府將在18區成立「地區服務及關愛隊伍」，旨在凝聚社區資源力量，支援政府地區工作，及加強地區網絡。...

香港文匯報記者 唐文



荃灣區汀深關愛隊辦事處昨日開幕，小隊自今年5月成立至今已約3個月，已服務逾千人次。

荃灣區汀深關愛隊由香港廣東社團總會承辦，今年5月成立，約有10名工作人員，可召集義工人數則高達500人，昨日該小隊位於深井陳記廣場的辦事處正式開幕。...

萬元至120萬元，並針對不同關愛隊設置KPI(關鍵績效指標)，其中要求汀深關愛隊在資助協議生效後3個月內，宣傳關愛隊的聯絡途徑及服務須覆蓋不少於95%的小區居民；...

盼政府增撥資源

何毅強表示，已完成部分KPI要求，並額外進行其他服務，惟他坦言政府目前資助仍不足，希望增撥資源，小隊亦有自行籌集資金，情況尚算理想。...

他強調，未來汀深關愛隊將加強與地區友好團體合作，促進交流，聆聽意見，舉辦不同活動，包括帶區內居民參觀立法會、消防處，包場讓居民免費觀看電影等，也會向政府反映市民意見，及為當區居民提供專業服務，辦事處設有各類服務單張，如配偶共用醫療券申請表等，工作人員會協助有需要人士填寫。...

香港特別行政區政府 綜合招聘考試及《基本法及香港國安法》測試(學位/專業程度職系) 接受申請

暫定舉行日期：2023年10月7日

申請人可選擇應考任何一張或多張綜合招聘考試試卷及/或《基本法及香港國安法》測試(學位/專業程度職系)試卷。公務員考試組將在2023年9月底前以電郵通知申請人詳情。

綜合招聘考試：

綜合招聘考試包括三張各為45分鐘的選擇題形式試卷，分別是英文運用、中文運用及能力傾向測試。申請人可報考任何一張或多張試卷。

綜合招聘考試與公務員職位的招聘程序分開進行。除非有關招聘廣告另有訂明，有意應徵學位或專業程度公務員職位的人士，應先取得所需的考試成績。申請人應先了解擬投考職位的要求及被接納為等同綜合招聘考試成績的其他考試成績，以決定報考的試卷。

《基本法及香港國安法》測試：

就所有由2022年7月1日起刊登的公務員職位招聘，所有申請人必須在《基本法及香港國安法》測試取得及格成績，方會獲考慮聘用。過往曾參加任何《基本法》測試的人士，亦須參加《基本法及香港國安法》測試並取得及格成績。...

申請資格：

持有大學學位，或符合申請學位或專業程度公務員職位所需的專業資格，或將於2023-24或2024-25學年獲取大學學位的資格。

申請方法：

- 1. 網上申請：在2023年8月17日下午5:00前(香港時間)透過公務員事務局網頁... 2. 郵寄申請：香港灣仔告士打道7號入境事務大樓25樓2511室公務員考試組...

查詢：

公務員考試組電話：2537 6429 電郵：csbcseu@csb.gov.hk

請瀏覽公務員事務局網頁(www.csb.gov.hk/chi/cre.html) 查閱有關詳情。



蘇州統戰部長一行訪大文集團

香港文匯報訊 蘇州市委常委、統戰部部長王麗一行昨日到訪香港大公文匯傳媒集團，受到大文集團副董事長、副總編輯王凱波，香港文匯報總編輯吳明等的熱情接待。...

南區關愛隊成立百日見佳績

香港文匯報訊 南區關愛隊日前為成立100日舉行南區關愛隊的百日「禮」，借此機會回顧過去幾個月來南區關愛隊的工作。成立以來，南區關愛隊已經探訪超過1,200戶長者和1,300個有需要家庭，及提供超過700次其他支援服務，亦多次在發生緊急事故，包括火警、致命交通意外及颱風襲港時提供適切支援，協助受影響居民。...



南區關愛隊成立百日典禮於日前舉行。

F6 圖片

出席成立百日典禮的民政及青年事務局長麥美娟在Facebook專頁發帖文表示，南區17隊關愛隊在短短百日內探訪及接觸超過2,000戶長者及有需要家庭，為超過600戶家庭提供簡單家居維修或清潔服務。他們亦協助政府推廣政策和傳遞信息，並且在發生緊急事故時提供即時支援，例如協助受火警影響的家庭清...

理單位和提供應急物資，以及在大廈更換食水喉期間為有需要的家庭運送食水。

麥美娟：是學習好榜樣

她舉例說，日前黃竹坑道地底水管爆裂，引致地面塌陷，交通受阻，大量上班上學的南區居民受到影響。南區各關愛隊也是迅速動員，即時通知及協助受影響...

的居民，更聯絡避風塘內街渡加密班次，務求減低事故對南區居民的影響。這些成績都是有目共睹的。 麥美娟表示，民政及青年事務局長正在全港其餘16區成立關愛隊，「南區關愛隊將成為其他關愛隊學習的好榜樣，令關愛隊服務愈做愈好，令香港居民的生活更加幸福美滿。」